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Στη δεύτερη Πανήγυρη του Αγίου Ιωάννου του 
Ρώσσου
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Τελέσθηκε το Σαββατοκύριακο 26 – 27 Σεπτεμβρίου 2020 η 
δεύτερη κατά το έτος Πανήγυρη του Ιερού Προσκυνήματος του 
Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου, στο Νέο Προκόπιο Ευβοίας, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. 
Χρυσοστόμου, με συμμετοχή Ιερέων και Διακόνων και του 
Λαού του Θεού.

Η δεύτερη αυτή Πανήγυρη καθιερώθηκε το έτος 1970, εις 
Ανάμνησιν των Εγκαινίων του Ιερού Ναού, τα οποία τέλεσε ο 
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μακαριστός Μητροπολίτης Χαλκίδος Νικόλαος (Σελέντης), την 
τελευταία Κυριακή του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 1969.

Το Σάββατο το απόγευμα ετελέσθη ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός 
και η Παράκληση προς τιμήν του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου. Ένώ τον θείο λόγο 
κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος.

Κατά τη διάρκεια της νύκτας τελέσθηκε ιερά αγρυπνία με τη συμμετοχή πολλών 
προσκυνητών που καθ’ όλο το βράδυ προσέρχονταν με ευλάβεια στη χάρη του 
Οσίου Ιωάννου.

 

 



 

 



 

Την Κυριακή το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε 
στον Όρθρο και προεξήρχε στη Θεία Λειτουργία συλλειτουργούντων και 
πολλών Κληρικών, με επικεφαλής τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. Νικόδημο Ευσταθίου, και πλήθους ευσεβών 
χριστιανών, προσκυνητών των θαυμασίων του Οσίου Ιωάννου, ανάμεσα 
στους οποίους και ο Δήμαρχος Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννης κ. 
Γεώργιος Τσαπουρνιώτης και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος προεχείρησε 
Αναγνώστες τους ιεροσπουδαστές της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής, 17ετή 
Δαυϊδ και 15ετή Ιωσήφ Βερνέζο, υιούς του Πρωθιερέως του Ιερού Προσκυνήματος 
Οικον. Νικολάου Βερνέζου.

 



 

 



 

Μετά την ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου, ο Σεβασμιώτατος ανέπτυξε 
ερμηνευτικά την διατεταγμένη ευαγγελική περικοπή (Λουκά, 5, 1-11), αλλά 
αναφέρθηκε και στην ιστορική ημέρα για την τοπική μας Εκκλησία, των εγκαινίων 
του Προσκυνηματικού Ι. Ναού του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου στο Ν. Προκόπιο.

Μετά την Θεία Λειτουργία, δεν πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη Λιτανεία του 
Σεπτού σκηνώματος του Οσίου Ιωάννου στους δρόμους του Προκοπίου, λόγω της 
τηρήσεως των μέτρων κατά της διασποράς του κορωνοϊού, αλλά ο 
Σεβασμιώτατος, με συγκίνηση προέτρεψε τους πιστούς να συντονιστούν με το 
πνεύμα και το ήθος του Οσίου και αν αυτό το πραγματοποιήσουμε, θα 
λιτανεύσουμε καρδιακά τον Όσιο Ιωάννη όχι μόνο μέσα στους δρόμους, αλλά σε 
όλη τη ζωή μας.

Στις Ιερές Ακολουθίες έψαλλαν θαυμάσια Χοροί Ιεροψαλτών, υπό την διεύθυνση 



του κ. Θεοδοσίου Στεργιόπουλου – Πρωτοψάλτου του Ι. Προσκυνήματος και κ. 
Νικολάου Ενωτιάδη – Λαμπαδαρίου του Ι. Προσκυνήματος.

 

 



 

 



 

 

Πηγή: www.orthodoxianewsagency.gr


